
S2 hang- en sluitwerk BV
info@s2info.nl  +31 (0)570-662580  www.s2info.nl

Geschikt voor:

Artikelnr. Afbeelding set Onderdelen set Greep Dia greep Dia steun

5112100043
T.b.v. hout 2x Insert 12M6 

2x Stokeind M6 x 50

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
T-ger
KVT
KV90

19 
19
19
19
19
19
---
19 
19
19
---
20 
---

18 
---
---
---
---
---
20
18 
---
---
20
18
---

5112100044
T.b.v. hout 2x Insert 12M8

2x Stokeind M8 x 50

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
T-Ger
KVT
KV90

25
---
---
---
---
---
25
25 
---
---
25
25 | 30 | 40 | 50
20

20 
---
---
---
---
---
20
20 
---
---
20
20 | 20 | 20 | 20
---

5112100375
T.b.v. hout 2x Insert 16M8 

2x Stokeind M8 x 50

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
T-Ger
KV90
T LED

32 | 38 | 50
25 | 32 | 38
25 | 32 | 38 | 50
25 | 32
25 | 32
25 | 32
32
32 | 38 | 50
25 | 32 | 38
25 | 32 | 38 | 50
32
25 | 30 | 40 | 50
50

25 | 30 | 30
---
---
---
---
---
25
25 | 30 | 30
---
---
25
---
30

5112100376
T.b.v. hout/alu/

pvc
2x Blinde bevestiging TS T schuin 25 | 32 | 38 | 50 20 | 25 | 30 | 30

5112100374
T.b.v. alu/pvc/
staal > 2 mm

2x Blinde bevestiging 12M

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
T-Ger
KVT

19 | 25
19
19
19
19
19
25
19 | 25
19
19
25
20 | 25 | 30 | 40 | 50

18 | 20
---
---
---
---
---
20
18 | 20
---
---
20
18 | 20 | 20 | 20 | 20

5112100373
T.b.v. alu/pvs/
staal >2 mm

2x Blinde bevestiging 16M

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
T-ger
KV90
T LED

32 | 38 | 50
25 | 32 | 38
25 | 32 | 38 | 50
25 | 32
25 | 32
25 | 32
32
32 | 38 | 50
25 | 32 | 38
25 | 32 | 38 | 50
32
20 | 25 | 30 | 40 | 50
50

25 | 30 | 30
---
---
---
---
---
25
25 | 30 | 30
---
---
25
---
30

Montagesets blinde bevestiging
T.b.v. RVS grepen



Geschikt voor:

Artikelnr. Afbeelding set Onderdelen set Greep Dia greep Dia steun

5112100051

2x ENDCAP 20M6
2x Draadeind M6 x 120
2x Draadeind M6 x 40
2x Ring 20M
2x Bus DIA6

T
U
U90
D
V
Halfrond
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
KVT
KV90

19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20

18
---
---
---
---
---
18
---
---
18
---

5112100048

2x ENDCAP 20M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8X40
2x Ring 20M
2x Bus DIA8

T
S
T gebogen
KVT
KV4012 asymmetrisch
KV4012
KV2512
T-GER

25
25
25
25 | 30 | 40 | 50
9
9
12
25

20
20
20
20 | 20 | 20 | 20
10
25
---
20

5112100045

2x ENDCAP 25M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 25M
2x Bus DIA8

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
TD
T-GER
Gebogen recht
Gebogen gekanteld
KV90

32
25
25
25
25
25
32
32
25
25
32
32
25
25
25

25
---
---
---
---
---
25
25
---
---
25
25
---
---
---

5112100059

2x ENDCAP 30M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 30M
2x Bus DIA8

T
U
U90
D
V
Halfrond
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
T-trap
WP
KV90
KVWP
T LED

38 | 50
32
32
32
32
32
38 | 50
32
32
32
32
30
30
50

30 | 30
---
---
---
---
---
30 | 30
---
---
30/16
---
---
---
30

5112100063

2x ENDCAP 40M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 40M
2x Bus DIA8 

U
U90
U gebogen
U90 gebogen
WP
WP schuin
KV90
KVWP

38
38 | 50
38
38 | 50
38 | 50
38
40 | 50
40 | 50

---
---
---
---
---
---
---
---

5112100055

2x ENDCAP 25M10
2x Draadeind M10 x 120
2x Ring 25M
2x Bus DIA10

T schuin 25 20

5112100380
2x ENDCAP 30M10
2x Draadeind M10 x 120
2x Ring 30M
2x Bus DIA10

T schuin 32 | 38 | 50 25 | 30 | 30

Montagesets doorgaande bevestiging
T.b.v. RVS grepen

S2 hang- en sluitwerk BV
info@s2info.nl  +31 (0)570-662580  www.s2info.nl



Geschikt voor:

Artikelnr. Afbeelding set Onderdelen set Greep Dia greep Dia steun

5112100053

2x Insert 12M6
2x Draadeind M6 x 120
2x Draadeind M6 x 40
2x Ring 20M
2x Bus DIA6

T
U
U90
D
V
Halfrond
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
KVT
KV90

19
19
19
19
19
19
19 | 25
19
19
20
20

18
---
---
---
---
---
18 | 20
---
---
18
---

5112100049

2x Insert 12M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 20M
2x Bus DIA8

T
S
T gebogen
T-ger
KVT
KV4012 asymmetrisch
KV4012
KV2512

25
25
32
25
25 | 30 | 40 | 50
9
9
12

20
20
25
20
20 | 20 | 20 | 20
10
25
---

5112100046

2x Insert 16M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 25M
2x Bus DIA8

T
U
U90
D
V
Halfrond
S
T gebogen
U gebogen
U90 gebogen
TD
T-ger
Gebogen recht
Gebogen gekanteld
KV90

32
25
25
25
25
25
32
38 | 50
25
25
32
32
25
25
25

25
---
---
---
---
---
25
30 | 30
---
---
25
25
---
---
---

5112100061
2x INSERT 16M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 30M
2x Bus DIA8

T
U
U90
D
V
Halfrond
U gebogen
U90 gebogen
T-Trap
WP
KV90
KVWP
T LED

38 | 50
32
32
32
32
32
32
32
32
32
30
30
50

30 | 30
---
---
---
---
---
---
---
30/16
---
---
---
30

5112100065

2x Insert 16M8
2x Draadeind M8 x 120
2x Draadeind M8 x 40
2x Ring 40M
2x Bus DIA8

U
U90
U gebogen
U90 gebogen
WP
WP Schuin
KV90
KVWP

38
38 | 50
38
38 | 50
38 | 50
38
40 | 50
40 | 50

---
---
---
---
---
---
---
---

5112100381
2x Insert TS
2x Draadeind M10 x 120
2x Bus DIA10

T schuin 25 | 32 | 38 | 50 20 | 25 | 30 | 30

Montagesets paarsgewijze bevestiging
T.b.v. RVS grepen

Ansa is een merknaam van S2 hang- en sluitwerk B.V.

S2 hang- en sluitwerk BV
info@s2info.nl  +31 (0)570-662580  www.s2info.nl

Versie: 
MON_ANSA_RVS gre_23_1


